

Απελευθέρωση άγριων πουλιών...



Τέσσερα γεράκια και δύο μπουφίοι απελευθερώθηκαν προχθές το απόγευμα και τις βραδινές ώρες στις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μονής Φανερωμένης από το Σωματείο Ζωοφίλων Λευκάδας σε συνεργασία με το Ελληνικό Κέντρο Περιθαλψής Αγρίων Ζώων στην Αίγινα. Τα σπάνια αυτά πουλιά βρέθηκαν είτε με σπασμένες φτερούγες είτε δηλητηριασμένα από ποντίκια, κυρίως, και οι άνθρωποι του Σωματείου σε συνεργασία με όσους εργαζόνται στο Κέντρο στην Αίγινα τα μετέφεραν όπου και έγινε η πλήρης

συμμετοχή του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου και της αντιδημάρχου Ζωής Σκιαδά, που βρίσκεται πάντα στο πλευρό του Σωματείου Ζωοφίλων, ο Παύλος Μπήτρος, από το Ελληνικό Κέντρο Περιθαλψής βοήθησε ώστε τα πουλιά αυτά να βρεθούν και πάλι στο φυσικό τους περιβάλλον. Πρώτα απελευθερώθηκαν τα γεράκια, ένα θηλυκό και τρία αρσενικά.



Στο πρώτο γεράκι έδωσε την ελευθερία του ο Μητροπολίτης, στο δεύτερο η αντιδημάρχου, το τρίτο συμβολικά ένα από τα κορίτσια της κατασκηνωσης και στο τέταρτο η κτηνίατρος Ντίνα Καλού. Αμέσως μετά παρουσιάστηκε στα παιδιά για πρώτη φορά, ένα ντακουμανταίρ που αφορά τις δραστηριότητες του Κέντρου Περιθαλψής Αγρίων Ζώων στην Αίγινα και μόλις βρέθηκε για τα καλά ξεκίνησε η δεύτερη επιχείρηση για

ΠΗΓΑΣΟΣ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.
Λευκάδα 18/06/2012
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Με απόφαση του μονομελούς πρωτοδικείου Λευκάδας, στις 26/03/2012 συγκλήτεται Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΗΓΑΣΟΣ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.» με Α.Μ.Α.Ε. 68.714/91-Β-09-08, με έδρα την Αιγινα

ΠΗΓΑΣΟΣ ΜΠΕΤΟΝ ΑΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΜΑΝΩΛΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

πρώτος μικρός μπουφίος έφυγε αμέσως για τα δέντρα. Ο δεύτερος και μεγαλύτερος μας ταλαιπώρησε λίγο μια και για αρκετή ώρα αφού αφέθηκε δεν έλεγε να πετάξει...Τελικά βρέθηκε και αυτός στο φυσικό του περιβάλλον...

Δεκάδες είναι τα πουλιά που προσπαθούμε να σώσουμε», μας τόνισε η πρόεδρος του Σωματείου Ζωοφίλων, Αλίκη Μακρουγιώργου.»Πολλά από αυτά χάνονται και δεν καταφέρνουμε να τα βοηθήσουμε. Ευτυχώς κάποια άλλα με

Πλήρης Αντιηλιακή

Προστασία

ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΑΛΛΙΑ ΧΕΙΡΗ
ΣΩΜΑ ΜΑΤΙΑ

- Προστατευείτε από τον ήλιο με φυσικά-υποαλλεργικά προϊόντα

- Επιστημονική συμβουλή για κάθε φωτότυπο δέρματος



ΦΑΡΜΑΚΙΟ
Α. ΚΟΛΥΒΑΣ

